



KEMPING NYITÁS ELŐTT  
3. OLDAL



TÉNYEK SZENNYVÍZ ÜGYBEN  
4. OLDAL



MEGÚJULÓ JÁTSZÓTEREK  
5. OLDAL



MÁRTÉLYI KERINGŐ  
7. OLDAL



# Vásárhelyi Valóság

Városunk közéleti lapja. • Megjelenik háromhetente.



2023. március 13. • www.hodpress.hu

**KÖZÜGY • A Modern Városok Programról tárgyalt a polgármester a minisztériumban: van ami zöld utat kapott**

**ENERGIA • Munkára fogják a napot, így spórolnak**

## Bővíthet az ipari park

SZINCSONK GYÖRGY

A vásárhelyi Modern Városok Program elemeiről tárgyalt Budapesten Márki-Zay Péter polgármester és Csepreghy Nándor, az Építési és Közlekedési Minisztérium miniszterhelyettese. A megbeszélés eredményeiről a polgármester számolt be élő facebook bejelentkezésén.

Az eddig le nem állított Modern Városok Program elemeiről tárgyalt a vásárhelyi küldöttség a minisztériummal. Jó hír, hogy ígéretet kaptak: a 117 km kerékpárút megépülését és az ipari park 100 hektáros fejlesztését továbbra is támogatja a minisztérium.

Márki-Zay Péter kérte, hogy a Csengettyű-közi lakások lakossági használatát engedélyezzék, erre is ígéretet kaptak. Itt 5 éve került 33 lakás állami tulajdonba, mert az ún. Minőségi Otthon-csere Programban vissza akarták



MEGTELT AZ IPARI PARK EDDIGI TERÜLETE, MOST 100 HEKTÁRRAL BŐVÜLHET

bontani a panelépületek felső emeleteit. Erre végül nem került sor, a programot leállították, de a lakásokat továbbra sem használhatta az önkormányzat, annak ellenére, hogy a fenntartásába kerültek.

Ha valósággá válnak az ígéretek, folytatódhat a vásárhelyi ipari park fejlesztése, így 100 hektár föld kisajátítása válik lehetsé-

gessé, ahová az infrastruktúra kialakítása után újabb betelepülő vállalkozások érkezhetnének. Az egyeztetések ez ügyben folytatódnak, és a remények szerint rövidesen konkrét eredményekről is be lehet majd számolni. A város polgármesterének egy kikötése volt: ne akkumulátorgyárat hozzanak majd a területre. ■

## Napelemek a Hódfónál

B. D.

Egy 40 kW-os napelemerendszert telepítettek a szakemberek a Hódmezővásárhelyi Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. Szent István utcai telephelyén. Az önkormányzati tulajdonú cég pályázati forrásból finanszírozza a beruházást, amelyben két épületre kerül 20-20 kW teljesítményű rendszer. A nonprofit cég 170 megváltozott munkaképességű vásárhelyit foglalkoztat. A beruházás várhatóan jelentősen csökkenti majd a Hódfó működési költségeit.

Az önkormányzati tulajdonú cég az energiaválság hatására döntött úgy, hogy pályázati forrásból 40 kW-os rendszert szereltet fel, amivel a 3 épületből álló telephely számláit jelentősen tudják majd csökkenteni. Mindkét telephelyünkön egy

20-20 kW-s napelemerendszertünk fel - nyilatkozta Börcsök Györgyi ügyvezető a Vásárhelyi Televízióknak. - A vállalkozó lassan el is készül a munkával, az inverterek is a helyükön vannak - tette hozzá. Az még más kérdés, hogy az MVM mikor fog rákötni, de a munkálatok folynak és remélhetőleg hamarosan el is készülnek.

A Hódfó Szent István utcai telephelyein több mint 170 megváltozott munkaképességű alkalmazott dolgozik. Főként betanított munkákat végeznek, legnagyobb bevételük autóillatosító gyártásból származik, de emellett a város hagyományait is ápolják, komoly hímző- és varróműhely működik a létesítményben.

A beruházás komoly segítség a nonprofit cégnek, mivel több nagy fogyasztású gépet üzemeltetnek és az épületek alapterülete miatt azok fűtése is költséges.

**VÁROSHÁZA • Karsai Éva április 9-ig marad hivatalában**

## Lemondott a város jegyzője

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az alkalmazottnak tartott márciusi összaparatusi értekezleten jelentette be dr. Karsai Éva, Hódmezővásárhelyi jegyzője, hogy február 10-től felmondási idejét tölti, utolsó munkanapja április 9-én lesz.

Lemondását azzal indokolta a dolgozóknak, hogy a családja miatt döntött így. Két kisgyereke mellett szeretne ugyanúgy 100%-os teljesítményt nyújtani, mint ahogyan azt a hivatalban tette. Karsai Éva azt is elmondta, hogy a kiélezett politikai helyzetből adódó rengeteg feladat és felelősség miatt kénytelen volt meghozni ezt a döntést.

Az értekezleten úgy fogalmazott, mindenki tudja, hogy van egy maroknyi ember a hivatalban, aki megpróbálja kifogni a szelet a vitorlából, és megemlítette azt



ODAADO ÉS JÓ SZAKMAI SZÍNIVONALÚ MUNKÁJÁT NEHÉZ LESZ PÓTOLNI

is, hogy elfogadhatatlannak tartja azt, hogy hamarabb olvasható a propaganda oldalon egy-egy hír, minthogy az az önkormányzat felületein megjelenjen.

A polgármester az Időben című

VTV-műsorban azt mondta, a jegyző az értekezleten utalt azokra is, akik a hivatalban akadályozni próbálják a közös munkát, az ebben rejlő felelősségét Márki-Zay elismerte, bár hozzátette: nyilvánvalóan kevesebben vannak már. Azt is elmondta, hogy bár nehéz lesz pótolni a jegyző asszonyt, bizakodik abban, hogy sikerül majd.

Később Gyöngyösi Ferenc lakossági fórumán azt mondta a polgármester, hogy nehezebb időszakot is átél a város, amikor 2018-ban nyilvánvalóan politikai indíttatásból egyszerre mondott fel 30 városi dolgozó. Akkor is megoldották a helyzetet, annak ellenére, hogy akkor számos más tényező nehezítette még a városháza működését, például a másfél milliárdnyi kifizetetlen számla, vagy a közgyűlésben való kisebbségi lét. ■



NAGY SZOLGÁLATOT TEHETNEK A NAPELEMEK A MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰEKET FOGLALKOZTATÓ CÉGNEL

## Lakossági fórum

Lőkösne Nagy Sarolta képviselő tart lakossági fórumot március 26-án, szerdán a Tabáni Olvasókönyvtárban, a Szerencse u. 6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel vár!

**EGÉSZSÉGÜGY • Ellehetetlenítették az érdekvédelmet – mondja Dr. Berényi Károly**

## Beleszólást követelnek

B. D. - K. A.

Az orvosoknak lapzártánk idején még több mint 3 hetük van nyilatkozni, hogy továbbra is kamarai tagok akarnak-e maradni. A Magyar Orvosi Kamara kötelező tagságának megszüntetéséről szóló jogszabály-módosítást a Fideszes többség pillanatok alatt keresztülvitte: egyik nap benyújtották, másnap elfogadták, harmadnap már ki is hirdették a törvényt. A döntéssel szemben a kamara mintegy 50 ezer tagja közül eddig már 15 ezren jelezték, hogy ők bizony maradnának.

Az érdekvédelem megszüntetése, a szakmai kérdésekből való kizárás – Dr. Berényi Károly vásárhelyi gyermekorvos ezeket látja a Magyar Orvosi Kamara jogköreit csorbító kormányzati törvény legnagyobb problémáinak. Kiemelte, hogy egyszer a Gyurcsány kormány alatt is megszüntették már a kötelező orvosi kamarai tagságot. Berényi Károly szerint a kormány, ahogy akkor, most sem szeretné, ha az orvosokat képviselő ágazati csoport bírálná a hatalom munkáját. Berényi Károly gyermekorvos közösségi oldalán bírálta azt a



DR. BERÉNYI KÁROLY A VÁSÁRHELYI TELEVÍZIÓNAK NYILATKOZOTT A TÉMÁBAN

már elfogadott törvényjavaslatot, ami jelentősen szűkíti a Magyar Orvosi Kamara jogköreit. A jogszabály azonnali hatállyal megszüntette a kötelező orvosi kamarai tagságot. A lépésre csak egy válasza lehet a magyar orvosoknak, a kamarai tagság fenntartása – írta a Vásárhelyen praktizáló gyermekorvos.

„Egy olyan köztestületről van szó, amelyik az orvosokat képviseli és a mi érdekeinket védi bárkivel szemben, a hatalommal szemben is. És az elfogadhatatlan, hogy ha mi máshogy látjuk az egészségügy átalakításának

fontosságát, mint ahogy a hatalom elképzeli, hogy nekünk ne legyen ebben beleszólásunk. Tehát még azt érezzük, hogy ezzel is a demokrácia csorbul és nekünk ezért van szükségünk a kamarára a továbbiakban is”

– fogalmazott a Vásárhelyi Televíziónak a vásárhelyi orvos. A Magyar Orvosi Kamara is maradásra kéri a tagjait.

Közben Márki Zay Péter megnyugtató híreket közölt a vásárhelyiekkel, ugyanis sok más településsel ellentétben az önkormányzat meg tudta oldani az orvosi ügyeletek üzemeltetését.

Fokozatosan ugyanis az Országos Mentőszolgálat veszi át ezt a feladatot, Csongrád-Csanád vármegyében az ősz folyamán. Egy frissen aláírt megállapodás értelmében Vásárhelyen változatlan helyszínen és módon folyhat az ellátás egészen az átadásig.

„Folyamatos az orvosi ügyelet Hódmezővásárhelyen, nagyon sok más városban valóban hiányzik és nem töltötték be. Nálunk még egyelőre az alapellátás biztosított, valóban egy új közbeszerzési eljárást kellett lefolytassunk, Mindszentet, mint eddigi telephelyet is bevontuk, ezzel alacsonyabb árat értünk el. Az átmeneti időszakot egy

egyszerű beszerzéssel lefedtük és most pedig egy olyan szerződésünk van, amely egy-két hónap alatt megszüntethető, hiszen azt várjuk, hogy a kormányzati tervek szerint már akár szeptember elsejétől a város helyett a kormány veszi át az orvosi ügyeletek ellátását” – árulta el Márki-Zay Péter polgármester a VTV-nek.

A szerződés értelmében Hódmezővásárhelyen és Mindszenten is a korábbi formában marad meg az orvosi ügyelet. A vásárhelyi önkormányzat havi 8 millió forintos áron kötött szerződést a két helyszínen történő ellátásra. ■

### ORBÁN VIKTOR AZ ORVOSOK MEGFÉLEMLÍTÉSÉRŐL (ELLENZÉKBŐL)

„Minőségileg a nyugati és a keleti demokráciák nem azonosak. Egy nyugati demokráciában nem fordulhatna elő, hogy egy orvos azért nem mondja el a szakmai véleményét - horribile dictu - nem mondja el a szakmai tényeket, amivel találkozunk, mert attól tartanak, hogy esetleg valahogy a politikába belekeveredik, és a végén még ebből neki baja lesz. Ez nem fordulhat elő egy nyugati demokráciában. Keleten ezzel szemben, nálunk igen. Tehát ha ez így megy tovább, akkor lassan ez a putyini típusú, oroszországi, a formákat betartó, de a formák mögött nem a szabadságra, a népakaratra, a szabad véleménynyilvánításra, az őszinte beszédre épülő politikai berendezkedés valósul meg.”

**INFLÁCIÓ • Az uniós tagországok közül nálunk a legmagasabb a pénzromlás mértéke, talán túl van már a csúcson**

## EU-rekorder Magyarország

VV ÖSSZEÁLLÍTÁS

Kis mértékben, de csökkent az infláció Magyarországon az elmúlt hónapban. A februári adatok szerint 25,7-ről 25,4 százalékra lassult a drágulás. A szokásosnál enyhébb tél miatt energiára egy kicsit kevesebbet kellett költeni, az élelmiszerek ára viszont a januárhoz képest is nőtt. Abban gyakorlatilag teljes

volt az egyetértés a szakértők között, hogy az inflációs csúcstól valamikor az év elején érjük el, és onnan már lassul a drágulás üteme. A magyar infláció tavaly november óta a legmagasabb az EU tagországai között, és ez februárban is így van. Az utánunk következő Lettországon alig haladja meg a drágulás mértéke a 20 százalékot, az EU átlaga pedig mindössze 10 százalék körül van.

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter a legutóbbi kormányinfón a háború közelségével és az ország energetikai kitétségével magyarázta a magyar inflációt. Talán túl vagyunk az inflációs csúcspontján, mondta. Szerinte a magas infláció nagyrészt külső okok miatt alakult ki. (Arra továbbra sincs magyarázat, hogy az EU-országok átlaga miért csak 10 %, szemben a magyar 25-tel.)

### MATOLCSY: 2021-BEN UTAT TÉVESZTETTÜNK

Matolcsy György, az MNB elnöke közben ismét erős, kormánykritikus állításokat fogalmazott meg az országgyűlésben. Elmondta, hogy az élelmiszeripari ársapkák 3-4 százalékkal rontottak az infláción, „mesterségesen és feleslegesen”. Úgy fogalmazott, hogy „A Magyar Nemzeti Bank az elmúlt 6-7 évben rendszeresen publikálja azokat az elemzéseket, amelyekkel szerettünk volna a kormány szívére és az agyára hatni, hogy indítsa meg a szükséges reformokat, de ez nem történt meg.” Ilyen lett volna például a lakáspolitikai reformja, az öntözés reformja. Szerinte 2021-ben

utolérték az országot a 2010-es évek stratégiai hibái. Arról is beszélt, hogy ha Orbán 2010-ben elfogadja, hogy egy 2000 MW-os megújuló energiaprogramot indítsanak el, akkor most nem lenne problémánk.

### PARRAGH KÉTFELÉ BÍRÁL

Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara ényítő rendezvényén az inflációról azt mondta, az iparkamara 2017-től jelezte, hogy komoly inflációs veszély van, és kb. akkortól az

alapanyag- és nyersanyagárak is emelkedésnek indultak. A forintárfolyam ingadozása is komoly gondot okoz sok vállalatnak. Szerinte unortodox gazdaságpolitikát csinálhat egy ország, de unortodox monetáris politikát már kevésbé – szúrta oda a kormányt bíráló Matolcsy György vezette Magyar Nemzeti Banknak.

Az igazi kockázat Parragh szerint nem az, hogy utolérjük-e Ausztriát, hanem hogy mikor ér utol minket Románia, vagy hogy látjuk-e még Csehország hátát. ■

### AUTÓT SE NAGYON VENNÉNK

Kevesen vennének autót egy éven belül, a megkérdezettek mindössze 6 százaléka vásárolna biztosan, 29 százalékuk elképzelhetőnek tartja, 65 százalék pedig egyáltalán nem tervez autót vásárolni - derül ki a K&H nemrég készített reprezentatív felméréséből. A magyar autópark folyamatosan öregszik, a járművek átlagéletkora már átlépte a 15 évet, de az általános áremelkedés, a gazdaság lassulása és az autók drágulása miatt a többség nem számol autóbiztosítással rövid távon. A felmérés szerint az autóvásárlást fontolgatók 27 százaléka szeretne új autót, míg a többség használtban gondolkodik. A használt autót keresők átlagosan 2,1 millió forintot költenének rá, akik újban gondolkodnak, azok 6,7 millió forintos keretet szánnak a vásárlásra, ez egyébként csak a legolcsóbbakra elég. A gépkocsik ára jelentősen emelkedett, az elmúlt egy évben több mint 24 százalékkal lettek drágábbak.



EGY ÉV ALATT 44 SZÁZALÉKKAL EMELKEDTEK AZ ÉLELMISZERÁRAK MAGYARORSZÁGON (A FOTÓ ILLUSZTRÁCIÓ)

**TURIZMUS • Idén teljes kapacitással várják a vendégeket**

## Kemping újraálmódva



ESZTÉTIKUS, KÉNYELMES, TERMÁLVÍZZEL FŰTÖTT LAKÓEGYSÉGEK

B. D.

**A műszaki átadás-átvétel fázisába érkezett a kemping-felújítás Hódmezővásárhelyen. A korábban étteremként, majd öltözőként használt épület közösségi házként illetve étkezőként használják majd, a felújítás ugyanis elkészült.**

Mind a hat, faborítású mobil lakóépület a helyére került. A 40-50 négyzetméteres, mosdóval felszerelt, hálószoba és konyha-lehetőséget kínáló apart-

manházakat termálvizes fűtéssel látták el, így a hűvösebb időben is tökéletes kényelmet kínálnak. Már csak a bútorok érkezését kell kivárni, és teljes kapacitással fogadhatja a kemping a vendégeket.

Tavaly nyáron a félig kész kemping iránt is voltak már érdeklődők, 35 vendég vállalta annak kényelmetlenségét, hogy még tartott a felújítás.

Idén nyáron tehát már nem csak sátrak és lakóautók kényelmét élvezhetik a turisták. ■

**PER • Van-e joga egy polgárnak véleményt nyilvánítani?**

## Lázár János perre ment

SZINCSCOK GYÖRGY

**Március 9-én a Szegedi Járásbíróságon megkezdődött annak az ügynek a tárgyalása, melyben Lázár János magánvádltként perli Szabó Margitot, a Vásárhely Jövőjéért Egyesület elnökét.**

Az országgyűlési képviselő és miniszter azért kezdeményezett jogi lépéseket, mert véleménye szerint az egyesület által jegyzett, tavaly márciusban a vásárhelyi postaládákba került két szórólapon olyan vádakkal illették őt, melyek kimerítik a becsületsértés és nagy nyilvánosság előtt elkövetett érdeksérelem fogalmát. A csütörtöki tárgyalási napon Szabó Margit felolvasta a vallomását, melyben többek között azt állította, hogy az egyesület fel akarta hívni minden vásárhelyi figyelmét arra, milyen visszaéléseket, erkölcsileg megkérdőjelezhető tetteket hajtott végre a képviselő az utóbbi években.

Többek között olyan kifejezések voltak olvashatók a szórólapon Lázár János fotója mellett, mint tolvaj, alkalmatlan, közvagyon kiárúsítója, pökhendi, zsarnok. A magánvadászt az ügyvédje szerint ezzel többrendbeli rágalmozást és becsületsértést követett el Szabó Margit, és



SZABÓ MARGIT SZERINT IGAZAK ÉS BIZONYÍTHATÓAK AZ ÁLLÍTÁSOK

kimeríti a folytatólagosan, nagy nyilvánosság előtt elkövetett érdeksérelem fogalmát is. A szórólapok a tavaly áprilisi országgyűlési kampány finisében kerültek a postaládákba, így erős politikai üzenetük volt. Az egyesület elnöke az általa felolvasott vallomásban jelezte, hogy a vásárhelyi lakosoknak joguk volt tudni, hogy milyen ember Lázár János, mielőtt a szavazóurnákhoz járultak volna.

Azt a véleményét is megfogalmazta, hogy a térség országgyűlési képviselője példát akar statuálni azzal, hogy őt a bíróság elé citálta. Szabó Margit szerint a jelenleg kormányon lévő politikai erő nem hajlandó érdemi vitákat folytatni azokkal, akik nem értenek egyet velük, ezért is durvult el a közélet, és ezért kellett többek között szórólapon tájékoztatni a város lakosságát arról, mit is tett Lázár az elmúlt években. Szabó Margit feltette

a költői kérdést: Joga van-e egy polgárnak véleményt nyilvánítani egy politikai ténykedéséről, és azt másokkal megosztani? Véleménye szerint erről is szól ez a per. És arról is, hogy egy független bíróság meg fogja-e védeni őt egy sértett politikus bosszújától?

Szabó Margit véleménye szerint a szórólapon megfogalmazott állítások igazak és bizonyíthatók, ennek illusztrálása több cikket csatolt egy beadványához, melyet rövidel a tárgyalás előtt küldött meg az ügyvédje a bíróságnak. Ezek a helyi és az országos sajtóban jelentek meg. A bíró a vádlott meghallgatása után elnapolta a tárgyalást arra hivatkozva, hogy át kell tanulmányoznia ezek tartalmát, ugyanakkor 15 napot adott a védelemnek arra, hogy a szórólapon téves állításait írásban bizonyítsa. A következő tárgyalási nap május 18-án lesz. ■

**POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL • Felzárkóztunk Szegedhez**

## Vásárhely fenntarthatóságban a 10. helyen

Kedves Vásárhelyiek!

A KSH által publikált, a megyei jogú városok gazdasági és környezeti fenntarthatóságáról írt tanulmány szerint Hódmezővásárhely közvetlenül Szeged után, a 10. helyen szerepel, a „lassú növekedési pályán haladó, élhető városok” csoportjában. Évtizedes örökségünk az alacsony jövedelem és a beruházások hiánya, kiemelkedően sikeresek lettünk ugyanakkor a szelektív hulladékgyűjtésben, az autóbuzos közlekedésben, és a lakosok környezetükkel való elégedettségében.

Minden vásárhelyi joggal lehet büszke erre az eredményre, az ingyenes, óránkénti buszjáratunkra, a hulladékudvarra és a tömbházakra is kiterjesztett szelektív hulladékgyűjtésre, a városi zöldterületek gondozására és újabb és újabb utcák, parkok, szökőkutak felújítására. Az idősök otthona mellett 118 szociális bérlakásunkat szigeteltük és tettük környezetbarátabbá, az utcákat a közvilágítással és okos zebrákkal biztonságosabbá, a várost játszótérrel és csúszdaparkkal családbarátabbá.

A korábbi, mindenkit sújtó építményadó eltörlése, a cégek adójának harmadával csökkentése, valamint a most bevezetett, a jelentős földbérbeadási bevétellel rendelkezők adójából finanszírozott rezsitámogatás és kisnyugdíjasoknak nyújtandó emelt összegű év végi juttatás további segítség a szociálisan rászorulóknak. (Köszönöm városunk földterületet bérbeadó polgárainak a hozzájárulás a nehéz helyzetbe került társaink megsegítéséhez – természetesen aki maga is segítségre szorul, annak kérelemre az adó elengedhető.) Sajnálatos, hogy városunk közléte mégsem mind-

annyiunk közös eredményeitől hangos, nem a most felújítandó hat utcát, a Teleki utcában megnyitott bölcsődét, vagy a hamarosan átadásra kerülő kempingünket ünnepeljük, hanem egy folyamatos lejárótámpány elszennvedői vagyunk – és nem csak azok, akikről hazudoznak, hanem azok is, akiket naponta hazugságokkal etetnek. A támadások célja, hogy még azok is feladják a küzdelmet, akiknek eddigi eredményeink köszönhetőek, hogy visszatérjen városunkba is a „mert megtehetem” kultúrája. Ahol rettegnie kelljen annak, aki kritizálja a beruházók elüldözését, a vállalkozók ki nem fizetését, a közösség agyon adóztatását és eladósítását, a köz vagyonának magánvagyonná alakulását, magáncélra fordítását. Ahol nemcsak elképzelhetetlen, de egyenesen elfogadhatatlan, hogy vannak tisztességes, becsületes emberek, akik még sajátjukból is a köz javára áldoznak, akik ingyen dolgoznak, akik támogatásaikkal és családtagjaik vagyonával is átláthatóan, nyilvánosan elszámolnak. Vannak, és ha néhányan egészségügyi és családi okból fel is adták az ellenszélben, éjt nappallá téve folytatott küzdelmüket, még mindig maradtak sokan, és lesznek is elegendően – mert tudjuk, hogy egész közösségünkért, gyermekeink jövőjéért kell nekünk példát mutatnunk. Abban a kultúrában, ahol egyesek bármit megtehetnek, másoknak még az emberi méltóságot sem hagyják meg, mindenki szegényebb lesz. Ahol nincs következménye a lopásnak, kábítószertermelésnek, pedofiliának, ahol felvásárolják az áramhálózatokat, gázvezetékeket, erőműveket és telefontársaságokat, ahol nincs verseny, ott emelkednek az árak és romlik a színvonal. Az ilyen országban leromlik az oktatás és az

egészségügy, megugrik a kivándorlás, rekord mértékben drágul az élelmiszer és alacsonyok a jövedelmek. Mert a kevesek megtehetik, és a többséget senki nem meri képviselni.

Mi, Hódmezővásárhelyen azonban továbbra is kitarunk. Küzdünk azért, hogy kártalanítás nélkül ne lehessen elvenni a város ingatlanjait, hogy városunk is megkapja az állami forrásokat, ami nekünk jár, hogy a várashelyi szennyvíztelep mihamarabb uniós szabvány szerinti színvonalra emelkedjen, hogy a túlázottan is rossz minőségben megépített Emlékpont homlokzatát mihamarabb újítsa fel a tulajdonos állam és ne kelljen a balesetveszély miatti lezárásokat kerülgetnünk a felelőtlen korábbi beruházás mai következményeként. Nekünk ez a fontos – másoknak az, hogy a polgármester felesége szedhet-e ingyen szemetet, bejelentheti-e a kátyúkat vagy a vissza nem nyírt sövényeket a kerékpárút mellett, továbbíthatja-e a hozzá eljuttatott panaszokat – nem kuratóriumokban és közpénzzel kitömött egyesületekben, hanem ingyen és titoktartási kötelezettséggel. Szolgálva és nem basáskodva... Mert az a kultúra szükségszerűen vezet a kevesek mérhetetlen vagyona mellett a többség elszegényedéséhez – mi viszont tudjuk és valljuk, hogy a nyugati, keresztény kultúra átvétele nélkül nem lesznek nyugati bérek sem Magyarországon.



Márki-Zay Péter  
polgármester

## SZOCIÁLPOLITIKA • Többszörös volt a túljelentkezés a vásárhelyi önkormányzati lakásokra

# Bérlakásokat hirdettek

BÍRÓ DÁNIEL

Nagy volt az érdeklődés a vásárhelyi vagyonkezelő cég idei első bérlakás pályázatán. A szociális alapú ingatlanokra háromszoros, a piaciakra ötszörös volt a túljelentkezés. A pályázók közül csütörtökön a lakásügyi tanácsadó testület választotta ki azokat, akik márciusban beköltözhetnek majd a lakásokba. Az idei első pályázati ciklusban a legtöbb lakást a Dobó, Bibó, Janáky utcai felújított ingatlanokban kínálja az önkormányzati cég.

Kiemelkedően magas volt az érdeklődés a vásárhelyi vagyonkezelő idei első bérlakás pályázatán. Az önkormányzati cég kilenc szociális és három piaci alapú ingatlant hirdetett meg, melyekre összesen csaknem negyven jelentkező érkezett. A szociális bérlakásoknál háromszoros túljelentkezés volt, itt rászorultsági alapon döntenek, míg a piaci ingatlanoknál a legmagasabb ajánlatot benyújtó érdeklődő költözhet majd be.

„Szociális lakásoknál egy bizottság dönt a lakások további sorsáról. Általában személyes meghallgatáson vehetnek részt a pályázók és akkor elmondhatják, hogy miért lennének megfelelőek a bérleti jogviszony létesítésére. Az LTT minden esetben megvitatja ezeket a döntéseket



A LEGTÖBB ÜRES BÉRLAKÁS A 118 FELÚJÍTOTT LAKÁSOK KÖZÜL VAN

és a legjobb tudásuk szerint dönti el, hogy ki kaphatja meg a következő lakást. A piaci lakásoknál pedig zárt borítékos licitációval lehet pályázni a lakásokra” – árulta el a Vásárhelyi Televízió-nak Vas Péter, a HVSZ Zrt. ingatlankezelési csoportvezetője.

A legtöbb szociális bérlakást idén a Dobó-Bibó-Janáky utcán nemrégiben felújított ingatlanokban kínálja az önkormányzat. Itt a lakbér jóval a piaci ár alatt van, méretől függően 15 és 25 ezer forint között mozog. Az energetikai beruházásoknak köszönhetően a fenntartásuk sem költséges.

„Igyekszünk minél több lakást kiüríteni, az üreseket felújítani, hogy ezeket oda tudjuk adni a

rászorulóknak, ez a célja és ezért dolgozunk. És ahogy mondtam, öt évvel ezelőtt az volt a kérdés, hogy eladják-e, széthordják-e a város vagyonát. Mi megvédtük, betiltottuk, leállítottuk a lakáseladásokat, azért hogy a rászoruló embereknek minél több helyen dolgozzunk. És ahogy mondtam, öt évvel ezelőtt az volt a kérdés, hogy eladják-e, széthordják-e a város vagyonát. Mi megvédtük, betiltottuk, leállítottuk a lakáseladásokat, azért hogy a rászoruló embereknek minél több helyen dolgozzunk.”

– mondta Márki-Zay Péter a VTV Időben c. műsorában. Az idei első pályázati ciklus lezárult, a Lakásügyi Tanácsadó Testület döntött arról, hogy kik költözhetnek be a tizenkét kiadó ingatlanba. Az érdeklődők idén még két alkalommal pályázhatnak majd önkormányzati tulajdonú lakásokra. várhatóan tavasz végén és ősszel. ■

## ÁLLATBARÁT • Rövidesen kész a kutyafuttató

# Kutyajátékokra gyűjtenek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mester János, a belváros képviselője segített abban, hogy létrejöjjön az a kutyafuttató, amit a belvárosi lakosok kértek tavaly év vége felé egy lakossági fórumon is.

A képviselő idej keretéből a futtató tereprendezése és biztonságos körbekerítése elkészül, de a kutyafuttatóban elhelyezendő tereptárgyakra már nincs költségvetési keret. A Somogyi domb melletti, a hipermarketek háta mögötti területen már folyik a munka, rövidesen látogatható lesz a kutyafuttató.

A Tiszta Vásárhelyért Egyesület segítene abban, hogy lakossági

gyűjtésből sikerüljön a kutyák számára újabb mozgási lehetőséget biztosítani – kutyajátékokkal.

Az egyesület minden kutyabarátnak vásárhelyi figyelmét felhívja, hogy ha támogatná a belvárosi kutyafuttató tereptárgyakkal való berendezését, lehetősége szerint utaljon a Tiszta Vásárhelyért Egyesület számlájára: 10700158-71188667-51100005. Közleménybe írják bele: kutyafuttató.

Ha bárki büszkén vállalná, hogy ilyen nemes ügyet támogat, annak nevét a futtató kerítése mentén helyeznék el, hogy mindenki büszke lehessen arra, hogy a vásárhelyiek állatszerető és segítőkész emberek. ■



FOTÓNK ILLUSZTRÁCIÓ

## KÖRNYEZETVÉDELEM • A kormány kétszer is léphetett volna, nem tették

# Tények szennyvíz ügyben

KOZÓ ATTILA

A Hódpress számolt be először arról, hogy a Lázár János vezette minisztérium februárban hivatalosan is elkészítette a vásárhelyi szennyvíztisztító modernizációját célzó projektet. A háborúra, a rezsi-csökkenés megvédésére és a honvédelmi célok teljesítésére hivatkoztak, mire másra. Valószínűleg most tényleg nincs pénz, de korábban lett volna.

A kudarcot a vásárhelyi Fidesz egy, a tényeket egyrészt elhallgató, másrészt eltorzító szórólappal próbálja a jelenlegi városvezetés nyakába varrni. Cikkünk mellett egy táblázatban foglaltuk össze, mikor mennyi európai uniós, illetve később magyar kormányzati forrás állt rendelkezésre ahhoz, hogy a vásárhelyi szennyvíztisztító telepet korszerűsíteni lehessen.

Legalább 2 olyan időszak volt, amikor meg lehetett volna csinálni és a kormány, a fideszes

vezetés miatt nem történt meg – ezt Márki-Zay Péter a Vásárhelyi Televízióban mondta, a 2017-es és a 2020-as közbeszerzési eljárásokra célozva, amikor a kormány pótolhatta volna az uniós forrás és a bekerülési költség közötti különbséget. Ráadásul 2017-ben a Fidesz-kormány a Fideszes önkormányzat beruházását segíthette volna. (Ezt az évet az említett szórólapon meg sem említi a helyi Fidesz.)

A tények röviden: Hódmezővásárhely 2013-ban nyert el másfél milliárd forintot az uniótól a szennyvíztisztító korszerűsítésére, de 4 évig nem jutottak el oda, hogy kivitelezőt keressenek. 2017-ben a legjobb ajánlat 3,8 milliárdos volt, a különbözettel a Fideszes kormány kisegíthette volna a Fideszes önkormányzatot, de nem tették meg. 2020-ban már az ellenzéki önkormányzat pályázott, az építőipari infláció csaknem egy milliárddal emelte meg az árat, de ha akkor növeli a kormány 6 milliárdra a keretet, amit egy évvel később megtett, már kész lehetne a beruházás. Ehelyett a kor-



AZ ALFÖLDVÍZ SOK MILLIÓS SZENNYVÍZBÍRSÁGOT FIZET

mány átvette a stafétabotot, és közbeszerzési eljárásokra - amit 141 ezer "lakosegyenérték-re" (!) írtak ki - mindjárt 16 milliárd fölé emelkedett a projekt költsége, alvállalkozóként meg is jelent a történetben Mészáros Lőrinc érdekeltsége is. Ezt a beruházást állította most meg Lázár János minisztériuma a háborúra,

a rezsi-csökkenés megvédésére és a honvédelmi célok teljesítésére hivatkozva. A szerződés teljesítése lehetetlenné vált - írták a közbeszerzési értesítőben. A vásárhelyi szennyvíztelep így továbbra is szennyezi a környezetét, az Alföldvíz pedig fizeti a kirótt bírságokat. ■

	ÜGYGAZDA	TÁMOGATÁSI KERET	LEGJOBB AJÁNLAT
2013.	ÖNKORMÁNYZAT (Fidesz)	1.56 mrd Ft	4 évig nem írtak ki közbeszerzést
2017.	ÖNKORMÁNYZAT (Fidesz)	1.56 mrd Ft	3,88 mrd Ft
2020.	ÖNKORMÁNYZAT (Ellenzéki)	1.56 mrd Ft	4,783 mrd Ft
2021.	A KORMÁNY	6 mrd Ft	-
2022.	A KORMÁNY	6 mrd Ft	16,099 mrd Ft

A VÁSÁRHELYI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ KORSZERŰSÍTÉSÉRE RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁSOK ÉS A KIVITELEZŐK AJÁNLATAI 2013-2023

**SZABADIDŐ • Erősebb és biztonságosabb lett a Holt-Tisza fölötti tanösvény**

## Új pallósor Mártélyon

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tavaly év végén kezdődött, és már be is fejeződött a mártélyi természetvédelmi tanösvény annak idején, a Norvég alap támogatásából készült pallósorának felújítása. Az odavezető út még nem járható, de a vízállás csökkenése után ismét át lehet majd menni a víz felett.

– Tizenhét év után a pallók megcsúsztak, megdőltek és a víz is „visszafoglalta” a faanyag egy részét, úgyhogy a város most saját költségén újította fel a tanösvény fő attrakciójának számító pallósorát – árulta el Márki-Zay Péter polgármester a helyszínen.

– Tavaly decemberben megkötöttük a szerződést, a pallósor már elkészült és ugyanaz a kivitelező újította fel, aki annak idején megépítette. De most kimaradt a korábban közbeékelődött vállalkozás. A tájékoztató táblák és a kilátók pedig május elejére fognak megújulni – mondta.

A mártélyi természetvédelmi tanösvényt az összesen 50 millióba kerülő munkálatok befeje-



A MEGÚJULT PALLÓSOR ALAPANYAGA VÖRÖS FENYŐ

zése után teljes egészében lehet majd használni. Ha azonban a vízszint lecsökken, máris száraz lábbal át lehet menni a meder felett, s meg lehet közben szemlélni a nádast, a vízínövényeket és az állatvilágot – mely leginkább a gyerekek számára jelent nagy élményt.

A pallósor egyébként a holtág elkeskenyedő, láposodó, mocsarasodó (Algyó felőli) végén, az élő Tiszával való összeköttetést jelentő zsilip közelében szeli át a vizet. Az új vörösfenyő palló tartós faanyag, s körülbelül kétszer olyan vastag, mint amilyen eddig volt, így a korábbinál sokkal biztonságosabb is. A kisgyerekek kezét azonban érdemes mindvégig fogni – átkelés közben. ■

**TÁMADÁSOK • Már az ingyen munka is baj**

## A polgármester feleségét támadják

MUNKATÁRSUNKTÓL

Régen természetes volt, ha a polgármester hozzátartozói vaskos pénzeket kaptak a város pénzéből, kuratóriumokon, alapítványokon, zsíros állásokon keresztül, ma azért támadják a polgármester feleségét, mert ingyen dolgozik.

Mintha választási kampány kellős közepén lennének, a polgármester feleségét újult erővel támadja a kormánypárti oldal. Pedig hazugságok miatt nem is olyan régen nyert egy újabb pert.

**A TÉNYEK:**

2020 decemberében Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala megbízási szerződést kötött Márki-Zayné Vincze Feliciával.

A szerződés szerint a polgármester feleségének feladatai:

- lakosságtól hozzá beérkezett információk, észrevételek, panaszok továbbítása;
- a saját és a polgármester közösségi oldalain beérkezett információk, észrevételek, panaszok továbbítása, azokra gyors, rövid válaszadás, tá-



ÖNKÉNTESEN SEGÍT, NEM CSAK A FIDESZ TÁMADJA (FOTÓ: MALATINSZKY DÁVID)

jékoztatás nyújtás a számára átadott információk alapján.

Mindezt 0, azaz nulla forintért, vagyis önkéntesen.

2022. augusztus 8-án a Promenádd24 főszerkesztője közérdekű adatigénylésben kikergette a város és Márki-Zayné Vincze Felícia között kötött szerződést. Akkor, a polgármester feleségének hozzájárulásával a hivatal megküldte a teljes szerződést.

**AKKOR NEM LETT EBBŐL ÜGY.**

Azóta újabb közérdekű adatigénylésekben kérték ki az

**SZÓRAKOZÁS • Óriás kötél piramist építenek az Európa Park játszótérére**

## Négy játszótér újul meg

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nettó 30 millió forintból folytatódik idén a játszótér-felújítási program. Május elejéig megújul vagy új játékokat telepítenek az új-kishomoki (a képen), a Németh László utcai, a népkerti, valamint a Damjanich utcai játszótérre. Az utóbbi helyszínen a focipálya körüli, mára szétfoszlott hálót és a kerítést is kicserélik.

Két éve kezdődött a százmillió vásárhelyi játszótér felújítási program, mely keretében az idén is zajlanak majd munkák.

– Már megkötöttünk egy ezzel kapcsolatos szerződést a Faberland Kft-vel, mely az Európa parki játszótérre készít egy egyedileg tervezett, tíz méter széles, tíz méter hosszú és tizennégy méter magas kötélpiramist, melyről egy zárt kígyó csúszda fog levezetni – mondta Hepp Diána, városüzemeltetési ügyintéző.

Megtudtuk: a város a napokban ír ki közbeszerzési eljárást a további három játszótér új eszközeinek megvásárlására. Ezekkel – előreláthatóan – a Németh László utcait fejlesztik tovább, a Népkertben lévőre pedig hangszer parkot szeretnének te-



AZ ÚJ-KISHOMOKIT AZÉRT ÚJÍTJÁK FEL VALAMIVEL TÖBB, MINT KÉT MILLIÓ FORINTBÓL, MERT AZ AZ ÚJABB JOGSZABÁLYOKNAK MÁR NEM FELEL MEG.

lepíteni. A Damjanich utcain egy játszóeszközt el kell bontani, de hármat telepítenek helyette – elsősorban az óvodások öröme -, s a focipálya köré új hálót húznak ki, a régi helyett, de a kerítést is kicserélik.

Az Európa Parkban május elejére kell, hogy elkészüljön a kötélpiramis/kígyó csúszda, a másik három helyszínen a szerződéskötéstől számított három hónap alatt kell a fejlesztést megvalósítani.

Az új-kishomoki, négy éve épült lakossági és alapítványi felajánlásból és a város támogatásával épített játszótér azéért újítják fel valamivel több, mint kétmil-

lió forintból, mert az az újabb jogszabályoknak már nem felel meg. Itt megmaradnak a régi játszóeszközök, de kiemelik a helyükről az összeset, hogy fém talpat kapjanak, majd így kerüljenek vissza a helyükre, s legyenek biztonságosak. Egy kicsit átalakítják a kötélhidat, és a rugós játszóeszköz játékfiguráját is szabványosra cserélik. Ezt a játszótérrel a kivitelező bajai vállalkozás a múlt pénteken már átvette, a munkálatokat a jó idő beköszöntével el is kezdi, hogy várhatóan két hét alatt, de legkésőbb április végére be is fejezi. ■

ri Tamást, akinek felesége ellen vizsgálat folyt több ezer vásárhelyi – fideszes és nem fideszes lakosok - adatainak ellopása ügyében. Az ő számítógépéről és az ő jelszavával hívták le az adatokat a 2019-es választások előtt, az adatkeresés nagy része arra irányult, hogy a László Krisztián facebook-oldalt működtetőt beazonosítsák, de a választáson induló jelöltek (fideszesek, nem fideszesek egyaránt) és családtagjaik, aktivisták, valamint a közösségi oldalon kommentelő adataira is kíváncsiak voltak.

Ehhez képest Márki-Zay Péter felesége olyan lakosoknak segít, akik valamiért elakadnak a hivatali ügyintézésben vagy éppen nem tudják mi a menete egy-egy javaslat vagy ötlet eljuttatásának.

Például egy kisgyermekes család kereste fel, akik megkaptak egy olyan önkormányzati ingatlant, amit közben eladtak. Akkor azt az ígéretet kapták, hogy az önkormányzat vesz nekik egy megfelelőt. A polgármester felesége az információk közvetítését vállalta és végezte el.

Számos megkeresést kapott arról is, hogy igény lenne egy kondiparkra, vagy kutya futtatásra. Ezeket a kéréseket is tovább-

bította a megfelelő helyre. Valójában ilyen megkereséseket már 2018 februárja óta kap és sokáig fel sem merült, hogy bárkinek furcsa lenne, ha a férjével beszélget várost érintő ügyekről, ha lakossági panaszokat közvetít vagy a férje kérésére üzen a dolgozóknak. Amikor Kis Andrea, felvetette, hogy miért a polgármester felesége jelez egy-egy kátyút a városházi dolgozóknak a férje kérésére, akkor szerződésbe foglalták a történetet.

Na de nézzük csak, hogy (adatlopás helyett) mit is dolgozik a polgármester felesége a városért, önkéntesen: szemetet szed, ruhát oszt, ételt oszt, rajziskolát festett a gyerekeknek, lefestette a város virágládáit, összefogta és koordinálta a tárgyak gyűjtését a Retro-múzeumhoz (amiről az M1 is beszámolt, bár kedvesen kifejezték az anyagból, hogy a polgármester ötlete alapján önkéntesek gyűjtésében valósult meg a múzeum létrejötte.)

Valóban van annak hagyománya, hogy polgármester-feleség alapítványa sok pénzt kap a várostól, vagy polgármester-gyerekek jó állásokba kerülnek sok pénzért, de ez nem ez az eset. ■

**NÉPTÁNC • Budapesten öregbítette Vásárhely jó hírét az Árendás**

## Kiérdemelték a meghívást

KOROM ANDRÁS

**Az Árendás Néptáncgyűttes március első hétvégéjén az Eiffel Műhelyházban megrendezett Ifjúsági Néptáncantológiára kapott meghívást.**

Az Árendás Néptáncgyűttes tizenöt pár, azaz harminc táncosa adott műsort a hétvégén a fővárosi Eiffel Műhelyházban megrendezett Ifjúsági Néptáncantológián.

– Nem verseny volt az Ifjúsági Néptáncantológia, hanem jutalomtánc, bemutató, melyre a tavalyi országos fesztiválok legkiemelkedőbb koreográfiáit hívták meg – mondta Gazi László Márk. Az Árendás Néptáncgyűttes vezetője hozzátette: – Mi a Martin György Néptáncfesztiválon kaptunk egy ajánlást erre az antológiára. Ezeket az ajánlásokat a különböző nívódíjas koreográfiáknak, együtteseknek szokták adományozni. Ezen antológia-javaslatok alapján egy öttagú zsűri állítja össze az antológián bemutatkozó résztvevők névsorát.

Az Árendás Néptáncgyűttes



GAZSI LÁSZLÓ DÖRZSÖLŐ CÍMŰ KOREOGRÁFIÁJÁVAL MUTATKOZTAK BE

nyírségi táncokkal, Gazi László Dörzsölő című koreográfiájával mutatkozott be a közönség előtt. A tizenöt pár táncost a fővárosi bemutatóra a szüleik is elkísérték.

Az Ifjúsági Néptáncantológián egyébként Magyarország néptáncfellegvárai mutatkoznak be, mint Budapest, Miskolc, Békéscsaba, Székesfehérvár, Szeged, így a vásárhelyiek részvétele jelentős eredménynek számít, még akkor is, ha ez nem verseny volt.

Az Ifjúsági Néptáncantológián az Árendás nem csak csoportosan mutatkozott be, de felléptek az együttes előző esztendő ifjúsági- és a gyermek kategóriában díjat nyert szólótáncosai is. Szombaton így léphetett színpadra Terhes Balázs, aki az Egri Szólótánc Fesztiválon kapott Ezüstpitykés táncos címet, míg vasárnap a Gyermekek Néptáncantológián Bacsa Kristóf Tibor, aki a Szarvasi Gyermekek Szólótánc Fesztiválon kapott Kisbokrétás táncos címet. ■

**IRODALOM • Vásárhelyi költő lett a kör elnöke**

## Kortárs kultúrát mindenkinek

KOROM ANDRÁS

**Arany-Tóth Katalin írónak, költőnek adta át a Kárász József Irodalmi Kör elnöki stafétáját a közelmúltban Fehér József, író, költő. A vásárhelyi vers- és prózairókat tömörítő egyesület új vezetője az alkotókkal összefogva kívánja eljuttatni a kultúrát az emberekhez.**

– Nagyon nagy megtiszteltetés ez számomra, hiszen 16-dik éve jelen vagyok az irodalmi kör életében. Első sorban Fehér József író, költőnek köszönhetem, hogy a vásárhelyiek elé kerülhettem, hiszen ő mutatta be az első kötetemet. Végzetlenül megható és megtisztelő számomra, hogy átvehettem tőle – felkérésére és tagjaink jóváhagyásával a kör vezetését – mondta Arany Tóth Katalin.

Az új elnök hozzátette: próbál méltó lenni a tisztséghez és szeretné, ha sok szép színes műsorral gazdagíthatnák a Vásárhely kulturális életét.



„MEGTISZTELŐ ÉS MEGHATÓ A FELKÉRÉS AZ ELNÖKI POZÍCIÓRA”  
(FOTÓ: ARANY-TÓTH KATALIN KÖZÖSSÉGI OLDALA)

Szeretnénk a fiatalokat úgy bevonni, hogy különböző pályázatokat hirdetünk majd számukra, hogy fiatalos dinamikát vigyünk a köztudatban perifériára szorult költészetbe – tette hozzá. De nem ez az egyetlen terve, hiszen az új elnök fontosnak tartja, hogy a kör ápolja a kapcsolatait, ahogy tette, amikor nemrégiben a Petőfi él című műsorával Vásárhelyre hívta az algyői "Tollforgatókat".

– Több olyan program megrendezését is elhatároztuk, melyek annak fényében zajlanak majd, hogy ne csak találkozzunk a kialakult irodalmi partnereinkkel, de egymást erősítve juttassuk el a kortárs kultúrát az emberekhez. Hiszen a kortárs kultúra

nem csak mi, a Kárász József Irodalmi Kör vagyunk, hanem mindenki, aki ebben a régióban ezen a téren tevékenykedik. Őket is kötelességünk – egymást felkarolva – a közönség elé vinni – mondta a Kárász József Irodalmi Kör új elnöke.

– Nagyon szeretném a klasszikus költészetet is frissen tartani, idén lesz is klasszikus költők verseiből összeállított estünk, hiszen a generációk közötti híd úgy tud átívelni, ha tudjuk honnan jövünk és hová tartunk. Ehhez az úthoz, ehhez a sétához nem csak a környezetünk fontos, hanem fontosak a példaképeink is – tette hozzá Arany-Tóth Katalin író, költő. ■

**MÚZEUM • Nem zárták be a kirakatgalériát**

## Üvöltő bölény került a kirakatba

BOTTYÁN RÓBERT

**A Tornyai János Múzeum Kirakat Galériájának legújabb kiállításán Fekete János Üvöltő bölény című 1963-ban készült szobra látható.**

Fekete János (1929–1999) a Magyar Iparművészeti Főiskolán szerzett épületszobrász keramikus diplomát 1955-ben. 1959 és 1966 között a hódmezővásárhelyi Majolikagyár tervezője. Feladata a sorozatgyártásra szánt termékek tervezése volt, de az edények mellett készített épületkerámiát és térplasztikát is – olvasható az intézmény tájékoztatójában.

1963-ban született az Üvöltő

bölény és a Leszegett fejű bölény című, samottból készült, vörös mázas szobra. Mindkettő több kiállításon szerepelt, melyek közül kiemelkedik az 1963 decemberében nyílt budapesti kiállítás. Fekete János még az 1970-es évek második felében is visszatért a bölény témájához, amikor vörösmárványból készítette el a Leszegett fejű bölény újabb változatát. A Kirakat Galériát még a pandémia hívta életre, igyekeztek kultúrát csempészni a vásárhelyiek mindennapjaiba, így akik az intézmény felé veszik az irányt különböző képzőművészeti alkotásokat csodálhatnak meg az utcáról. ■



A COVID HÍVTA ÉLETRE A KIRAKAT GALÉRIÁT

2023.03.18. 10:00-13:00

# Tavaszköszöntő

Népművészeti Tájház, (Árpád u. 21.)

---

**Program:**  
**MEGNYITÓ**  
**LOVASOK FOGADÁSA**  
**KÖLTŐZŐ MADARAINK** (SZTE előadás)  
**SÜSS FEL NAP** (gyermek néptánc)  
**FÉSZKELŐ ODÚ KÉSZÍTÉS** (Bihari Dániel madár suttogóval)  
**CSALÁDI VETÉLKEDŐ /SZTE/**  
 (Az erdő hangja | Madártojás kvíz | Madárhatározó)  
**IMPRO PONT**  
 (szabad szituációs játékok Molnár Ákossal)  
**MAGAS ÁGYÁS KÉSZÍTÉS** (Tibor gazdával)  
**ÉLET A MADARÁSZ TÁBORBAN**  
 (Les kunyhó skanzen | Távcsővel a madárvilág | Gyűrűzés bemutató)

**Közben:**  
**LOVAGOLTATÁS**  
**KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**  
**ŐSZÖM-ISZOM**

A programon való részvétel ingyenes!  
 A programváltozás jogát fenntartjuk!

**TISZTELET • Vízilabdás és akrobata edző nevét gravírozták a Hódtói Sportcsarnok réztábláira**

## Dicsőségfalra kerültek

KOROM ANDRÁS

**Néhai Pánczél Tamás vízilabdázó, edző, úszóoktató és Szathmári Zoltán egyetemi tanár, akrobata edző neve is felkerült a Hódtói Sportcsarnok dicsőségfalára.**

A vásárhelyi önkormányzat elismeri és megbecsüli azokat a sportolókat, szakembereket, akik a sport által hozzájárulnak a város hírnevének öregbítéséhez. Az Hódtói Sportcsarnok aulájában elhelyezett, Akikre büszkék vagyunk táblák két újabb névvel gyarapodtak, Szathmári Zoltánéval és néhai Pánczél Tamáséval. A két kitüntetett munkásságát Márki-Zay Péter polgármester ismertette, majd Szathmári Zoltánnal közösen leplezték le a kibővített dicsőségstáblát.

– Rácz Ildikóval, a Hód-Fitness SE elnökével, vezetőedzőjével 25 kemény éven keresztül dolgoztunk, megoldottunk minden problémát, nehézséget, öt helyszínen edzettünk hétről hétre. Gygekeztem mindig úgy kommunikálni, viselkedni, beszélni a lányokkal, hogy neveljem őket. Nem azt akartam, hogy szeressenek, imádjának a lányok, hanem hogy tiszteljenek, ahogy én is tiszteltem őket – mondta

Szathmári Zoltán.

Szathmári Zoltán, 25 éve a Hód-Fitness SE akrobatika több száz érem kovácsa, közreműködésével Magyarország legeredményesebb egyesületei közé sorolható a Hód-Fitness Se. A nyugalmazott egyetemi tanár, a neveléstudomány doktora, az Országos Rekreációs Társaság alapítótagja, alelnöke, Magyarország egyik legismertebb, leghíresebb szakembere! Több egyetem intézetvezetője volt, s számos hazai és nemzetközi kutatás fűződik a nevéhez.

Néhai Pánczél Tamás, azaz Döme, ahogy őt Vásárhelyen ismerték, sportpályafutását a vásárhelyi HVSE csapatában kezdte. Az 1980-as évek elején tagja volt a klub OB I-be jutó alakulatának. Innen került a budapesti Spartacushoz, majd a szentesi póló csapathoz. Visszavonulása után nem sokkal a vásárhelyi csapat tréneré lett. Tízszeres ifjúsági és ötszörös junior magyar válogatott volt. Százhat első osztályú mérkőzésen ugrott medencébe. Az edzősködés után úszómesterként és úszóoktatóként dolgozott. Az évek során több száz fiatalnak tanította meg a vizes mozgásformák alapjait. 2014 óta az égi vízilabda csapatot erősíti. ■



A KÉPEN MÁRKI-ZAY PÉTER ÉS SZATHMÁRI ZOLTÁN, RÁ CZ ILDIKÓ VEZETŐEDZŐVEL.

**KOSÁRLABDA • 6 meccs, 1 vereség**

## Botlott a Kosársuli

B. R.

**A Győr vendégeként lépett pályára a Bodrogi Bau Vásárhelyi Kosársuli az NB I/B Zöld csoportjának 22. fordulójában. Vuk Pavlovic csapata zsinórban öt győztes bajnokit követően kapott ki ismét.**

Agrofeed UNI Győr-Bodrogi Bau Vásárhelyi Kosársuli 79-65 (9-19, 26-9, 18-19, 26-18) Vuk Pavlovic vezetőedző: „Jól

kezdtek a mérkőzést, a Győr gyors játékát sikerült lelassítanunk az első negyedben, a támadásaink is jól működtek, járt a labda. A második negyedtel megváltozott a mérkőzés képe, nem a mi akaratunk érvényesült, sok pontot kaptunk és sajnos hátrányba kerültünk a félidőre. A csapatban volt tartás: az utolsó pillanatig hajtottunk. Lapzártánk után, március 11-én hazai pályán fogadta a Kosársuli a Kecskeméti. ■

**TÖMEGSPORT • Hat órán át rótták a köröket az Holt-Tisza partján, 200-an futottak**

## Felhúzták a nyúlcipőt



A START PILLANATA. BÍRTÁK AZ IRAMOT.

KOROM ANDRÁS

**A II. Mártélyi Keringő március 5-én rendezett hatórás futóversenyére az országból minden részéről érkeztek a versenyzők.**

Tavaly meg csak százhatvenen neveztek, március első vasárnapja kora délelőttjén viszont már kétszázán álltak rajthoz, hogy egyéniben vagy váltóban lefussák azt a hatórás távot, amely a II. Mártélyi Keringő teljesítését jelentette. Már jóval a rajt előtt melegeztettek a versenyzők, hogy teljesíteni tudják majd a távot, mely a rajtvonaltól a célíg az 1030 méteres körök megtételét jelentette a mártélyi üdülőterületen. A futók számára nem jelentett gondot a reggel 0, -1 fokkal hideg sem, hiszen többen voltak, akik rövid nadrágban voltak, de akadt olyan is közülük, aki egy sima pólót húzott csak. A versenyzők jó része a húszas-negy-

venes korosztály tagjai közül került ki, de azért akadtak náluk jóval idősebbek is.

– Most nem indulok, de futottam már kedvezőtlenebb körülmények között, jeges esőben, sárban, de még hóesésben is – árulta el Nagy Izabella.

A versenyzők pontosan 9 órakor indultak neki a megmérettetésnek, s az első befutó valamivel több mint négy perc alatt tette meg az első kört, majd a másodikat, a harmadikat és a negyediket is.

– Az idén többen jelentkeztek a versenyre, mint tavaly, amikor százhatvenen voltak. Most 188 volt az előnevezés, de helyben is bejelentkeztek a versenyre – árulta el Szöllősi Renátó szervező. – A nagy érdeklődés egyik fő oka, hogy a versenyidényben ez a térségben az első olyan komolyabb verseny, melyet nem a nagy hidegben szerveztünk.

Azt is elárulta, hogy a tavalyi megmérettetést, azaz az első Mártélyi Keringőt versenyzőként

azért szervezte meg, mert egy kicsit magának is bizonyítani szeretne volna, hogy megtudja. – Vannak olyan versenyek, melyeken a nevezésért horribilis összegeket elkérnek, én olyat szerettem volna megvalósítani, melynél ez sokkal kedvezőbb. Úgy látszik, ez sikerült – tette hozzá.

Szöllősi Renátó első alkalommal sem számított 170 versenyzőre, legfeljebb csak a felére. – Az előző váratlan sikeres miatt már limitáltuk a mostani indulók számát, s ezt nem is akartuk átlépni – tette hozzá.

A versenyre egyébként Dunántúlról, Esztergom mellől, Pestről, Dunakeszről, Főtről, Debrecenből, Miskolc környékről is érkeztek versenyzők, persze a vásárhelyiek és a környékbeliek mellett.

A II. Mártélyi Keringőt egyébként az ATEV Zrt., a mártélyi és a vásárhelyi önkormányzat, valamint a Tündérváros Kft. támogatja. ■

**LABDARÚGÁS • Vezetik az NB III-as tabellát**

## 17 győzelemnél jár a HFC

MUNKATÁRSUNKTÓL

**Jól kezdte Pakson azt a sorozatot a Hódmezővásárhelyi FC harmadosztályú labdarúgó gárdája, melynek keretében három NB I-es klub második számú csapatával méri össze erejét. A Tolna megyeiek lépipálta, legközelebb az MTK Budapest, majd a Ferencváros lesz a HFC ellenfele.**

Listavezetőként érkeztek a Duna-parti városba a vásárhelyiek. Az első félidőben kiegyenlített játék folyt, aztán az 50. percben Bata Kristóf megszerezte a vezető gólt, amire a 72. percben válaszoltak a vendéglátók. A győzelmet jelentő találatot Schildkraut Krisztián vitte be, így sorozatban negyedszer aratott diadalt az Antal Krisztián vezette alakulat.



PAKSON IS GYŐZTEK A KÉK-SÁRGÁK - FOTÓ: HFC

**PAKSI FC II. – HFC 1-2 (0-0)**

Antal Krisztián vezetőedző: – A több, az első csapattól visszajátzó labdarúgóval megerősített Paks II. ellen sikerült győznünk, ez nagy dolog. Maximálisan felkészültünk erre a mérkőzés-

re is, a fiúk betartottak minden olyan taktikai utasítást, amelyet előzetesen megbeszéltünk. Büszkék vagyunk arra, hogy már 17 győzelmünk van, köszönjük a támogatást az elnökségnek és a minket elkísérő szurkolóknak is. ■

**ELISMERÉSEK • Ötvennégyen vehették át a városi sportdíjakat**

# A legjobbakat jutalmazták

## MUNKATÁRSUNKTÓL

**194 jelölés érkezett, végül 54 díjat adtak át február 24-én a város legkiválóbb jó tanulóinak, jó sportolóinak, de díjazták az év csapatait, edzőjét és testnevelőjét is.**

– Azok a fiatalok, akik kiérdemelték ezeket a díjakat, büszkék lehetnek rá, ahogy a szülei és nagyszülei és rokonaik is – hangsúlyozta köszöntőjében Márki-Zay Péter polgármester. Azt kívánta, hogy az elismerést átvevő fiatalok okozzanak további büszkeséget családjuknak, szüleiüknek és Hódmezővásárhely városának is. Sánta Dániel, a Szegedi VE csapatkapitánya, az ünnepség díszvendége azt mondta: – Ti vagytok a jó és követendő példa arra, hogy a tanulás és a sport megfér egymás mellett, s mindkettő nagyon nagy alázatot és odaadást igényel. Legyenek ezek a díjak pozitív visszacsatolásai eddigi munkátoknak és egy jó motiváció az elkövetkező megmérettésekhez.

### AZ ALSÓ TAGOZATOS LEÁNY KATEGÓRIÁBAN JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ DÍJBAN RÉSZESÜLT:

Czuczi Eszter a Máté Taekwondo és Hapkido Sportegyesület versenyzője, (Szent István Általános Iskola), Kovács Panka, a HÓD-FITNESS SE. versenyzője, (Szent István Általános Iskola), Kun Zselyke, a Komplex Táncakadémia Egyesület sportolója (Németh László Gimnázium és Általános Iskola), Olasz Panni, a Szent István Általános Iskola diákja, a Hód-Úszó SE versenyzője, Sebők Sára, a Hwarang-Do Sportegyesület versenyzője, a Szegedi Nemzetközi Általános Iskola diákja, Véber Adél, az All U need Dance Studio Sportegyesület versenyzője, a Domonkos Nővérek Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskolája tanulója.

### AZ ALSÓ TAGOZATOS FIÚ KATEGÓRIÁBAN JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ DÍJAT VEHETTE ÁT:

des Fontaine Alexander Douglas, a Máté Taekwondo és Hapkido Sportegyesület sportolója (Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola), Dóda Levente, ITF Taekwon-do Hódmezővásárhely (Bibeo Sportegyesület) sportolója, a Szent István Általános Iskola tanulója, Hangyási Csongor Botond, a Hód Judo SE. versenyzője, a



NEM CSAK JÓ TANULÓK, DE JÓ SPORTOLÓK IS.

Németh László Gimnázium és Általános Iskola diákja, valamint Kohán Benjámín, a NICS-HSÚVC úszója, (Szent István Általános Iskola), Kovács Ákos, a Hód Úszó SE sportolója, (Szent István Általános Iskola) éa Szabó Ákos, a Hódmezővásárhelyi Futball Club sportolója (Szent István Általános Iskola).

### A FELSŐ TAGOZATOS LÁNYOK KATEGÓRIÁJÁBAN:

Hangyási Zengő Eszter, a Hód Judo Se versenyzője (Németh László Gimnázium és Általános Iskola), Mérai Janka, a NICS-HSÚVC sportolója (Domonkos Nővérek Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskolája), Solymosi Dóra, a Tailor Dance SE. sportolója (Szent István Általános Iskola). Sós Gréta, a Csomorkány Sport Egyesület versenyzője (Németh László Gimnázium és Általános Iskola), Szél Szabina Mira, a Hód-Úszó SE. versenyzője (Domonkos Nővérek Liszt Ferenc Ének-Zenei Általános Iskolája), Tóbiás Nelli, az All U Need Dance Studio sportolója (Varga Tamás Általános Iskola) vehette át.

### A FELSŐ TAGOZATOS FIÚK KATEGÓRIÁJÁBAN:

az elismerést Molnár Csongor, a Csomorkány SE és a Hódmezővásárhelyi Polgári Lövészegylet versenyzője (Németh László Gimnázium és Általános Iskola), Nagy Olivér Szabolcs, a NICS-HSÚVC sportolója (Szent

István Általános Iskola), Szabó Marcell Attila, a NICS-HSÚVC sportolója, (Szegedi Tudományegyetem Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola), Török Zoltán, a Hód Judo SE versenyzője (Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium), Vad Roland Tibor, a Maróczy Géza Sport Egyesület csapatának tagja (Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola), Versey Attila, a Hódmezővásárhelyi Rádió Klub sportolója. (Németh László Gimnázium és Általános Iskola) kapta.

### A KÖZÉPISKOLÁS LÁNYOK KATEGÓRIÁJÁBAN:

Cseh Kata, a Hódmezővásárhelyi Box Klub versenyzője (Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Eötvös József Technikum), Hangyási Boróka Anna, a Hód Judo SE versenyzője (Németh László Gimnázium és Általános Iskola), Pálvölgyi Zita, a Hód-Fitness SE versenyzője, (Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium), Szőke Zita, a NICS-HSÚVC versenyzője (Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Eötvös József Technikum), Veszelovszki Eszter, a Hód Úszó SE versenyzője ( Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium) és WolfEszter, a Budapesti Honvéd SE versenyzője, (Németh László Gimnázium Általános Iskola) vehette át.

### A KÖZÉPISKOLÁS FIÚ KATEGÓRIA DÍJAZOTTJAI:

Barna Márton, a Máté Taekwondo és Hapkido és Hapkido Sportegyesület versenyzője. (Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium), Búzás Richárd Zsolt, a Hódmezővásárhelyi Futball Club csapatának játékosa (Hódmezővásárhelyi SZC Eötvös József Technikum), Kis Noel, a Hód-Úszó Se versenyzője (Hódmezővásárhelyi SZC Eötvös József Technikum), Türi Alex, a Szatymazi JUDO SE versenyzője (Alföldi ASZC Gregus Máté Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola), Lengyel Levente az ITF Taekwon-do Hódmezővásárhely (Bibeo Sportegyesület) versenyzője (Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium) valamint Pásztor Levente, a Hwarang-Do Sportegyesület versenyzője (Szegedi SZC Móra-városi Szakképző Iskola).

### „AZ ÉV SPORTOLÓJA” KATEGÓRIÁBAN AZ ÉV NŐI SPORTOLÓJA DÍJAT VEHETTE ÁT:

Bere Katalin Viktória, a Hód Triatlon és Öttusa SE versenyzője, ( Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar Kémia Doktori Iskolája), László Alexa, a Máté Taekwondo és Hapkido Sportegyesület versenyzője ( Budapesti Gazdasági Egyetem, Külkereskedelmi Kar), Ugrai Panna, a Hód -Úszó SE versenyzője, (Hódmezővásárhelyi SZC Eötvös

József Technikum),

### AZ ÉV FÉRFI SPORTOLÓJA ELISMERÉST VEHETTE ÁT:

Gál Olivér, a Hód-Úszó SE. versenyzője, Lengyel Tamás, a Hwarang-Do Sportegyesület versenyzője és Rauch Róbert, a Hód-Úszó Sportegyesület versenyzője.

### AZ ÉV NŐI SENIOR SPORTOLÓJA DÍJAT KAPTA:

Gregus Brigitta, a Hód-Triatlon és Öttusa SE versenyzője, valamint Nagy Enikő, a NICS-HSÚVC sportolója.

### AZ ÉV FÉRFI SENIOR SPORTOLÓJA DÍJAT VEHETTE ÁT

Okos Ákos, a Hód-Triatlon és Öttusa SE sportolója kapta.

### AZ ÉV UTÁNPÓTLÁS KORÚ LEÁNY SPORTOLÓK DÍJÁT

Papp Jázmin, a Csomorkány Sport Egyesület versenyzője (Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium), Szabó Réka, a Hwarang-Do Sportegyesület sportolója és Tóbiás Eszter, a Hód- Fitness SE versenyzője (Szent István Általános Iskola) kapták.

### AZ ÉV UTÁNPÓTLÁS KORÚ FIÚ SPORTOLÓJA DÍJÁT

Horváth Ákos, a Hód-Úszó SE versenyzője (Németh László Gimnázium és Általános Iskola), Koncz Botond, a Hwarang-Do SE sportolója és Tószegi Ferenc, a Boxing Gym Vásárhely SE. sportolója (Szent István Általános Iskola) vehette át.

### A 2022-ES ÉV NŐI CSAPATA

a Hód-Triatlon és Öttusa SE vegyes váltója (Sallai Ágnes – hátúszás, Gregus Brigitta – mellúszás, Bere Katalin Viktória – pillangó, Wéber Vanda – gyorsúszás) lett.

### A 2022-ES ÉV FÉRFI CSAPATA CÍMET

a NICS-HSÚVC utánpótlás csapata érdemelte ki. A csapat tagjai: Szabó Marcell Attila, Földesi Balázs, Oláh Ádám, Nagy Olivér.

### A 2022-ES ÉV TESTNEVELŐJE CÍMET

Kőhegyi Ferenc testnevelés-technika szakos tanárnak ítélte oda a közgyűlés.

### A 2022-ES ÉV EDZŐJE CÍMET

a Boxing Gym Vásárhely SE edzője Tóth Zsolt vehette át. ■

